

Покачева Алла Сергеевна, учитель начальных классов 14 марта в 1 классе провела урок - праздник «Прощание с Азбукой». Он был посвящен первой школьной победе, которую ребята одержали благодаря старанию, трудолюбию и желанию учиться.

«Прощание с Азбукой» – большое событие в жизни первоклассников! Ребята прощались с очень уважаемой, а для некоторых первой в жизни, самостоятельно прочитанной книгой. Многие дети пришли в школу не умеющими читать, а теперь научились читать и писать, а помогла им в этом Азбука. Окончание изучения Азбуки – особый день. Для юных читателей последняя страница Азбуки стала дверью в новую жизнь, где так много интересных книг. Для каждого ученика изучить все буквы и освоить чтение – это очень большое достижение.

В рамках проекта «Живая Азбука» ученики подготовили к празднику поделку- первую букву своего имени и стихи о них.

Урок прошёл в весёлой игровой форме. Ученики выполняли задания разных направленностей. Справиться с трудностями первоклассникам помогали знания и смекалка. В завершении урока ученики исполнили весёлую песню.

На празднике присутствовали родители и гости. Родители были рады успехам своих детей, поздравили их и подарили книги, которые помогут узнать много нового и интересного. Директор школы Чухрай Ю.И. поздравила ребят, сказав, что алфавит — это ключ к изучению разных предметов и наук, и пожелала быть старательными и ответственными учениками, успехов в учёбе и вручила каждому диплом.

Пусть в школьной жизни наших самых маленьких учеников будет много таких побед.





